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Samenvatting 

 

Maatregelen  

Vraag 1 "Houdt u zich (nog) aan bovenstaande basismaatregelen om verspreiding van het 

coronavirus tegen te gaan? " 

Op vraag "1.1 Ik let goed op mijn hygiëne" antwoordt 90% van de respondenten: "Ja, dagelijks". 

Op vraag "1.2 Ik houdt 1,5 meter afstand tot andere mensen" antwoordt 74% van de respondenten: 

"Ja, dagelijks". 

Op vraag "1.3 Ik vermijd drukke plekken" antwoordt 85% van de respondenten: "Ja, dagelijks". 

Thuiswerken 

Op vraag "2 Werkt u momenteel vanuit huis?" antwoordt 37% van de respondenten: "Ik ben 

gepensioneerd". Zie pagina 6. 

Boodschappen 

Op vraag "3 Hoe deed u afgelopen weken de boodschappen?" antwoordt 73% van de respondenten: 

"Ik ben in de winkel geweest". Zie pagina 8. 

Op vraag "4 Heeft u in de afgelopen weken vaker op andere plekken uw boodschappen gedaan?" 

antwoordt 74% van de respondenten: "Nee, op dezelfde plekken als normaal". Zie pagina 9. 

Horeca 

Op vraag "5 Heeft u sinds de opening van de horecagelegenheden een restaurant bezocht?" 

antwoordt 44% van de respondenten: "Nee, (nog) niet". Zie pagina 11. 

Reizen in het openbaar vervoer 

Op vraag "6 Maakt u sinds deze maatregel gebruik van het openbaar vervoer?" antwoordt 80% van 

de respondenten: "Nee, ik reis privé (auto, fiets, motor)". Zie pagina 13. 

Op vraag "7 Wat vindt u van de maatregel om een niet-medisch mondkapje te dragen tijdens het 

reizen met het openbaar vervoer?" antwoordt in totaal 63% van de respondenten: "(zeer) goede 

maatregel". In totaal antwoordt 11% van de respondenten: "(zeer) slechte maatregel". Het meest 

gekozen antwoord (35%) is: "Goede maatregel". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). Zie 

pagina 14. 

Vaccin 

Op vraag "8 Stel er komt een vaccin op de markt tegen het coronavirus, zou u zich laten vaccineren?" 

antwoordt 54% van de respondenten: "Ja". Zie pagina 16. 

Op vraag "9 Vaccineren tegen het coronavirus zou verplicht moeten worden gesteld door de 

Nederlandse overheid" antwoordt 24% van de respondenten: "Mee eens".  

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipGoereeOverflakkee, waarbij 173 deelnemers zijn 

geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipGoereeOverflakkee 
Mediapartner : Groot Goeree-Overflakkee 
Onderwerpen : Het coronavirus - Basismaatregelen 

: Thuiswerken 
: Boodschappen 
: Horeca 
: Reizen in het openbaar vervoer 
: Vaccin 

Enquêteperiode : 27 juli 2020 tot 4 augustus 2020 
Aantal vragen : 11 
Aantal respondenten : 173 
Foutmarge : 7,4% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 5 augustus 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±7,4%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met Groot Goeree-Overflakkee. 

• Op 27-07-2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 31-07-2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 
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2. Resultaten 

 

Vraag 1 "Houdt u zich (nog) aan bovenstaande basismaatregelen om verspreiding van het 
coronavirus tegen te gaan? " 
Op vraag "1.1 Ik let goed op mijn hygiëne" antwoordt 90% van de respondenten: "Ja, dagelijks". 
Op vraag "1.2 Ik houdt 1,5 meter afstand tot andere mensen" antwoordt 74% van de respondenten: 
"Ja, dagelijks". 
Op vraag "1.3 Ik vermijd drukke plekken" antwoordt 85% van de respondenten: "Ja, dagelijks". 
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2.1 Thuiswerken 

Het kabinet versoepelt een aantal coronamaatregelen, maar houdt het advies overeind om 
zoveel mogelijk thuis te blijven werken. Indien u nu vakantie heeft kunt u deze vraag 
beantwoorden, aan de hand van uw laatste werkweek. 

 
Op vraag "2 Werkt u momenteel vanuit huis?" antwoordt 37% van de respondenten: "Ik ben 
gepensioneerd". 

Toelichting 
Ja, ik probeer 
zoveel mogelijk 
vanuit thuis te 
werken. Af en toe 
ga ik naar het 
werk. 

• Als teamleider verkeer lukt het niet altijd thuis te werken. Werken op 
locatie hoort daarbij. Wel zijn alle medewerkers goed geïntsrueerd 

• Ik zou graag volledig thuis willen werken maar de rivm heeft besloten dat 
de kwetsbare groep mensen waar ik onder val, dus  ook weer naar kantoor 
moeten terwijl er overal covid19 brandhaarden zijn. Onbegrijpelijk. 

• Praktijk aan huis 
 

Nee, ik werk op 
locatie omdat 
thuiswerken niet 
mogelijk is 

• Ik heb een cruciaal beroep waarbij mijn collega en ik om en om 
thuiswerken. 1 week op de zaak en 1 week thuis. 

• Onderwijs 

• Thuis werken is wél mogelijk maar minder praktisch. Werkplek is ruim 
genoeg om afstand te bewaren. 
 

Nee, ik werk altijd 
op locatie 

• Mijn team kan niet thuiswerken. Daarom werk ik ook op locatie 
 

Ik heb op dit 
moment geen 
werk 

• Ben vrijwilliger in het ziekenhuis, op het moment ziek thuis. 
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Ik ben 
gepensioneerd 

• Werkt nog enkele uren p week buitenshuis 
  

Weet niet • Arbeidsongeschikt. 

• Heb nu vakantie 

• Ik werk normaal op kantoor, enige andere persoon hier aanwezig is mijn 
vrouw 
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2.2 Boodschappen 

Voor de boodschappen kunt u zelf naar de winkel, maar als u liever niet de deur uit 
wilt, kunt u ook de boodschappen laten bezorgen. 

 
Op vraag "3 Hoe deed u afgelopen weken de boodschappen?" antwoordt 73% van de respondenten: 
"Ik ben in de winkel geweest". 

Toelichting 
Ik ben in de 
winkel geweest 

• Ben vroeg naar de supermarkt gegaan. 

• De leveringstermijn zijn zo ver opgelopen dat ik bezorgen niet meer als optie 
zie. Ik weet tot twee werken vooruit niet waar ik bezorgd wil hebben een 
moet dan dus toch nog naar de winkel om te kopen wat ik gemist heb bij 
mijn bestelling. Op Goeree wordt bovendien nauwelijks bezorgd. 

• Ik doe alleen mijn boodschappen; mijn partner met een aandoening van 
COPD gaat daarom niet mee. Wel merk ik dat het steeds moeilijker wordt 
om de 1.50 m. in acht te nemen; bij het winkelen kan het voorkomen dat je 
iets vergeet en weer terug moet lopen naar het betreffende schap. Ook zijn 
er mensen die gewoon maar wat doen. Juist daarom is die 1.50 meter in 
bijvoorbeeld een supermarkt of een Kruidvat nauwelijks na te leven. 

• Ik ga alleen boodschappen doen ineen winkel 

• Ik ga maar 1 keer per week boodschappen doen, vroeg in de ochtend 

• Met handschoenen en mondkapje 

• Wel alleen, normaal met zn tweeën 

• Wel via pickup van jumbo 
 

Ik ben in de 
winkel geweest, 
maar ik heb ook 
boodschappen 
laten 
thuisbezorgen 

• Veel klanten hebben compleet maling aan de regels en kijken vreemd op 
wanneer je zelf een stap achteruit maakt. in veel winkels kan je niet eens 
afstand houden. 
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Op vraag "4 Heeft u in de afgelopen weken vaker op andere plekken uw boodschappen gedaan?" 
antwoordt 74% van de respondenten: "Nee, op dezelfde plekken als normaal". 

Ja, namelijk bij: 
• Afhalen of laten bezorgen 

• AH in Hellevoetsluis ipv in Ouddorp 

• Andere winkel 

• Boer Leen 

• In Stellendam omdat t in Ouddorp erg druk is 

• Melkboer 

• Op de markt 

• Supermarkt in ander dorp 
 

Toelichting 
• De AH in Oude Tonge heeft geen zelf scan kassa's. Als het kan rij ik naar Sommelsdijk waar ze 

die wel hebben. 

• Deze week was ik voor het eerst bij Het Kruidvat om een paar noodzakelijke dingen te kopen 

• En nu nog verboden toegang maken voor kinderen en bejaarden na 17:00 uur. 

• Gewoon bij de winkels op het dorp, zoals altijd. Met een enkele keer ergens anders. 

• Ik doe altijd 1 keer per week boodschappen 

• Ik vind het schandalig dat de regels heel weinig nageleefd worden. Ik kwam zelfs in een winkel 
waar geen enkele regel meer gold 
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(Meerdere antwoorden mogelijk)
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• Maar altijd op rustige momenten. 

• Probeer 1 keer per week boodschappen te doen 

• Voel me, door de drukte van toeristen, veel minder veilig. Er wordt niet goed de regels 
nageleefd door deze bezoekers. 

• Wel gezocht naar de rustigste tijden  
Nu met alle toeristen uitgeweken naar andere dorpen 

• Wij hebben ervoor gekozen bij de lokale slager, bakker en groenteboer te kiezen en qua 
supermarkt voor Jumbo omdat die absoluut het veiligst is. Plus, Coöp en Albert Hein maakt 
alleen de omzet uit. Onbeperkt aantal klanten wordt toegelaten. 
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2.3 Horeca 

De horecagelegenheden mogen sinds 1 juni onder bepaalde voorwaarden weer open 
gaan, rekeninghoudend met onderstaande voorwaarden:  
- Voor binnen geldt per 1 juli dat reserveren en een gezondheidscheck verplicht zijn als er 
plaats is voor meer dan 100 personen per ruimte (exclusief personeel).  Bij een kleiner aantal 
gasten is dit niet verplicht. 
- Voor terrassen buiten met ruimte voor meer dan 250 personen geldt dat zij ook verplicht 
zijn te werken op basis van reservering en een gezondheidscheck. Bij een kleiner aantal 
gasten is dit niet verplicht. 
- Iedereen houdt 1,5 meter afstand. 

 
Op vraag "5 Heeft u sinds de opening van de horecagelegenheden een restaurant bezocht?" 
antwoordt 44% van de respondenten: "Nee, (nog) niet". 

Toelichting 
Ja, alleen 
binnen in een 
restaurant 

• Chinees restaurant tijdens absoluut daluur. 

• Dit is tweemaal geweest. De eerste keer in het Grevelingenrestaurant; daar 
werden de voorgeschreven maatregelen nauwlettend in acht genomen. 
Registratie van naam, adres en woonplaats en telefoonnummer. Voorts waren 
de tafels op ruime afstand van elkaar geplaatst. 

• Wij zijn een keer afgelopen zaterdag in een restaurant veweest overigens heel 
goed geregeld 
 

Ja, alleen 
buiten op het 
terras 

• Alleen als er voldoende ruimte is en mensen die hun verantwoordelijkheid 
nemen. 

• Beide keren werkte het weer mee, ik zou anders wel binnen gaan zitten. 

• Het was veel te mooi weer om binnen te zitten 
 

• De zaken zorgden voor bediening op afstand 
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Ja, zowel 
binnen in een 
restaurant als 
buiten op het 
terras 

• Ik heb mijn bezoeken aan horeca-gelegenheden drastisch beperkt. Ik bezoek 
alleen die gelegenheden die zeer strikt zijn in het toepassen van de beperkende 
maatregelen. 

• Ik verbaas me overigens over de laksheid van sommige horeca ondernemingen  
Dikke duim omhoog voor beachclubs 
Duim naar beneden voor aantal horeca bedrijven aan de haven 

• Met 2 vrienden en dan zit er geen 1 1/2 meter tussen. 
 

Nee, (nog) 
niet 

• Ik ga het niet opzoeken. Mijn man en ik gaan zeker dit jaar niet meer in 
horecagelegenheden eten of terassen. 

• Kom zelden in een restaurant. 

• Naar mijn mening kan er in de horeca geen afstand worden gehouden. Ik zie 
dat ook in het weekend op de terrassen. 

• Wij hebben een aantal restaurants gesteund door afhaal te bestellen  tijdens 
de lock down. Dit zijn wij blijven doen maar nog niet in het restaurant zelf 
gezeten nog. 
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2.4 Reizen in het openbaar vervoer 

Het dragen van een niet-medisch mondkapje is verplicht tijdens het reizen met het openbaar 
vervoer voor iedereen vanaf 13 jaar en ouder. 

 
Op vraag "6 Maakt u sinds deze maatregel gebruik van het openbaar vervoer?" antwoordt 80% van 
de respondenten: "Nee, ik reis privé (auto, fiets, motor)". 

Toelichting 
Nee, ik reis 
privé (auto, 
fiets, motor) 

• Ik gebruik nooit openbaar vervoer. 

• Openbaar of vliegtuig is onverantwoord!! 
  

Nee, ik reis 
niet 

• Ik maakte in deze periode geen gebruik van het openbaar vervoer, was niet 
nodig. Komt het wel zover en ik moet beslist "ergens" heen (ik rijd geen auto) 
dan ga ik met het ov. en zal (met flinke tegenzin) een mondkapje dragen. 
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Op vraag "7 Wat vindt u van de maatregel om een niet-medisch mondkapje te dragen tijdens het 
reizen met het openbaar vervoer?" antwoordt in totaal 63% van de respondenten: "(zeer) goede 
maatregel". In totaal antwoordt 11% van de respondenten: "(zeer) slechte maatregel". 
Het meest gekozen antwoord (35%) is: "Goede maatregel". Dit is ook het middelste antwoord 
(mediaan). 

Toelichting 
Zeer goede 
maatregel 

• Mag verplicht worden in supermarkten  
Drukke gebieden  
Openbare ruimtes 
Het wordt veel 
Te druk overal  
Vraag 1 t/m 3 daarom 
Soms geantwoord het is niet meer te vermijden 
 

Goede 
maatregel 

• Eigenlijk moeten medische, normale klus stofmaskers, gedragen worden 
 

Neutraal • Is nog niet duidelijk of dit help of dit afdoende is 

• Wat doet een niet medisch mondkapje? Daar weet ik te weinig van, voor mij 
persoonlijk voelt het als schijn veiligheid. 
 

Slechte 
maatregel 

• Medisch mondkapje heeft is wel effectief 

• Voor mij is er nog geen hard bewijs dat het mondkapje helpt. 

• Werkt alleen tussen de oren. Als je geen corona hebt is het nutteloos. Als je 
verkoudheidsklachten en/of corona hebt, wordt je geacht thuis te blijven dus 
ook dan geen mondkapje nodig. 
 

Zeer slechte 
maatregel 

• Belachelijke maatregel die mondkapjes in het ov. Ze werken niet en je kan er 
zelfs zieker van worden. Door deze regel vermijd ik het ov, mede m et mij vele 
anderen. 

• Er zou beter gezorgd kunnen worden dat medische mondkapjes voldoende 
beschikbaar zijn en gebruikt mogen /moeten worden 
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• Naar mijn mening is deze maatregel alleen maar een cosmetische maatregel. Ik 
draag zelf FFP3 masker en wissel deze regelmatig. Alleen maar een stukje stof 
houdt echt niet de druppels lichaamsvocht tegen, waardoor besmetting wel 
degelijk een risico is. 

• We weten allemaal dat een lapje stof niet genoeg helpt hiertegen, dus ikzelf 
vind ook zeker dat er medische mondkapjes gedragen moeten worden óók door 
de buschauffeur 
 

Weet niet • De meeste mensen weten niet hoe een mondkapje goed moet worden 
gebruikt. Deze onder de kin hangen en opdoen bij het instappen van openbaar 
vervoer is een schijnveiligheid die eerder negatief werkt als goed is 

• Het lijkt mij een schijnveiligheid. Mensen gaan niet hygiënisch om met 
mondmaskers 
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2.5 Vaccin 

Overal in de wereld wordt onderzoek gedaan naar vaccins tegen het coronavirus. Onbekend 
is nog wanneer er een vaccin op de markt komt. 

 
Op vraag "8 Stel er komt een vaccin op de markt tegen het coronavirus, zou u zich laten vaccineren?" 
antwoordt 54% van de respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Ja • Heb zwakke longen. 

• Ik ben longpatiënt 

• Ik ben longpatient en zal deze ook aangeboden krijgen. 

• Ja want ik zit in de groep 70 + met wat overgewicht. 

• Mits er bewijs is dat het afdoende werkt 
 

Ik twijfel 
hierover 

• De mutatie gaat te snel voor een vaccin, en als iedereen ingespoten wordt zonder 
dat je weet wat het op het langere termijn doet met je , vraag ik mijzelf af of het 
wel slim is. 

• E.e.a . afhankelijk van mogelijke bijwerkingen 

• Een vaccin vergt normaal jaren onderzoek, ik zou angstig zijn voor bijwerkingen 
over een aantal jaren. Straks is het middel erger dan de kwaal. Bovendien kan het 
virus muteren, net zoals een griep virus. De griep prik werkt vaak ook niet. 

• Er is te vaak na een grote vaccinatie gebleken dat mensen ergere bijwerkingen 
kregen dan het virus ze kwaad zou doen 

• Het is belangrijker om je immuunsysteem op pijl te houden en 
verantwoordelijkheid te nemen. 

• Ik heb enkele jaren geleden besloten geen jaarlijkse griepprik meer te nemen. Ik 
vond het risico van griep krijgen te verkiezen boven het laten inspuiten van 
onnodige stoffen in mijn lichaam. Maar het Covid 19 is andere koek dan het 
griepvirus. Ik kan echter de risico's op bijwerking niet inschatten. Vandaar mijn 
twijfel. 
Zie ook mijn commentaar bij vraag 9 
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• Ik hoor nu over bijwerking na toediening van het vaccin. 
Later, als het vaccin veilig is, laat ik me zeker inenten. 

• Ik zal niet vooraan de wachtrij staan - eerst afwachten of er mogelijke 
bijwerkingen aan het licht komen 

• Misschien niet direct als het beschikbaar is 

• Toch enigszins bang voor bijwerkingen ook op de langere termijn 
 

Nee • Ik laat mij niet volspuiten met gif waar je niet van weet wat het met je lichaam 
doet. 

• Nee ben geen risicogroep. Ik krijg ook geen Influenza enting dus waarom deze wel 
 

Weet niet • Ik weet (nog) niets van eventuele bijwerkingen. Om op mijn leeftijd dood te gaan 
aan het vaccin lijkt me een nare bijkomstigheid. Daarbij, ik heb ook nooit gebruik 
gemaakt van de griepspuit en voel me daar goed bij. 

• Zou graag eerst wat resultaten afwachten 
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Op vraag "9 'Vaccineren tegen het coronavirus zou verplicht moeten worden gesteld door de 
Nederlandse overheid" antwoordt 24% van de respondenten: "Mee eens". 

Toelichting 
Zeer 
meer 
eens 

• Helaas is het virus te besmettelijk om dit vrijwillig te laten. 
 

Mee 
eens 

• Dit heeft alles te maken met hoe je in de samenleving staat. Voel ik mij ook 
verantwoordelijk voor mensen om mij heen..... 

• Zie vraag 8 
 

Mee 
oneens 

• Die verplichting zou alleen moeten gelden voor verplegend personeel om te 
voorkomen dat zij patiënten of bewoners van een zorginstelling besmetten. En 
mogelijk nog een paar beroepen waarbij gemakkelijk zeer kwetsbare mensen 
besmet kunnen worden. Denk aan huisartsen, chirurgen, e.d. 

• Een geneesmiddel tegen corona is beter als vaccineren. Zeker omdat de 
verwachting is dat het virus muteert in de komende jaren. 

• Er moet eerst zekerheid zijn over de veiligheid van het vaccin. 
Dus op dit moment zou ik het niet durven 

• Ieder heeft het persoonlijke recht om al dan niet te kiezen voor het vaccin. Maar er 
kan een moment komen waarin het individueel belang moet wijken voor het 
algemene belang, verplichte vaccinatie. Dit laatste alleen als de volksgezondheid 
echt in gevaar is. Dan moet de overheid haar verantwoordelijkheid voor het 
lichamelijk welzijn van haar burgers gestalte kunnen geven. 

• Overheid stelt eisen die niet bij iedereen van toepassing zijn, laat dit over aan je 
eigen huisarts om dit te bepalen. 
 

Zeer mee 
oneens 

• Daar zou ik me zeer ernstig tegen verzetten. Als de overheid dit zou uitvoeren zou 
ik zeker zwaar in opstand komen. De overheid heeft geen recht over mijn lijf of 
persoonlijke keuzes! 

19%
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Zeer meer eens
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9 'Vaccineren tegen het coronavirus zou verplicht moeten 
worden gesteld door de Nederlandse overheid'

(In hoeverre bent u het (on)eens met de stelling?)
(n=171)
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• Dat is altijd nog een vrije keuze, je kan niemand verplichten tot een griep/virus 
vaccin. 

• De overheid moet weer terug in z'n hokje en zich minder met onze privé keuzes 
gaan bemoeien. 

• Iedereen moet zijn eigen gevoel gebruiken en ik vind ook zeker dat een ieder zijn 
eigen mening hierover mag hebben! Het opleggen van een vaccinatie in van je 
eigen lichaam vind ik als een geschending van meningsuiting!! 

• Tegen die tijd is het virus al lang veranderd. 

• Veel te veel paniek.. voor de grote van dit virus. Nooit vaccineren met een niet door 
en door getest vaccin  
Het percentage 6200 doden tov 17,28 miljoen inwoners is 0.03587962962962963 
Totaal verwoestende economie. Door Slechts een splinter in de bevolking 
 

Weet 
niet 

• Ik houd niet van verplichtingen. Al vind ik wel, dat het bij mazelen en andere 
kinderziektes verplicht zou moeten zijn. Dat is dus dubbel en klopt niet. Misschien 
komt het door het "nieuwe" van corona en een eventueel vaccin. 

• Mag je het verplichten? 
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3. TipGoereeOverflakkee 
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving. Politici gooien wel eens een balletje op en luisteren wat de reacties zijn. Luisteren ze 

dan ook echt? Hoe vaak hoort u: ze doen maar, ze luisteren toch niet naar ons? 

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van GoereeOverflakkee 

vergroten. Via het panel TipGoereeOverflakkee.nl kunnen alle inwoners in de gemeente 

GoereeOverflakkee hun mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. 

Op www.tipgoereeoverflakkee.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd 

worden deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipGoereeOverflakkee.nl is een 

gemeenschapspanel, opgezet vanuit de 

gemeenschap. Heeft u vragen over dit initiatief, 

dan kunt u deze altijd stellen 

aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 

mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipGoereeOverflakkee.nl maakt het gemakkelijk 

om zonder veel moeite je zegje te doen! 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘N59, ‘Jaarwisseling’ en ‘Verhuur woonhuizen’. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.tipgoereeoverflakkee.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipgoereeoverflakkee-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipgoereeoverflakkee.nl/onderzoeksresultaten
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/


 


